

## MICROSOFT மென்பொருள்உரிமவிதிமுறைகள்

### WINDOWS இயங்குதளஅமைப்பு

நீங்கள்யுனைடெட்ஸ்டேட்ஸில்வாழ்பவராகஇருந்தாலோ,

(அல்லதுஉங்கள்தலைமைவணிகஅலுவலகம்இங்குஅமைந்திருந்தாலோ) 10

ஆம்விதியில்வழங்கப்பட்டுள்ளநடுவர்தீர்ப்பாயவிதிப்பிரிவுமற்றும்குழுவாகத்தொடுக்கப்படும்வழக்குகளில்இருந்துவில்ல (ARBITRATION CLAUSE AND CLASS ACTION WAIVER) பகுதிகளைப்படிக்கவும்.

வழக்குகள்எவ்வாறுதீர்க்கப்படுகின்றனஎன்பதைஇவைதீர்மானிக்கும்.

### Microsoft மென்பொருளைத்தேர்வுசெய்தமைக்குநன்றி!

Windows மென்பொருளைநீங்கள்எப்படிவாங்கினீர்கள்என்பதைப்பொருத்து, உங்களஉரிமஒப்பந்தம்பின்வருமாறுஅமையும் (i) உங்களுக்கும்உங்கள்சாதனத்துடன்மென்பொருளைவழங்கியசாதனத்தின்உற்பத்தியாளருக்கும்அல்லதுமென்பொருள்நிறுவனரு அல்லது (ii) மென்பொருளைவிற்பனையாளரிடமிருந்துவாங்கியிருந்தால், உங்களுக்கும்Microsoft Corporation நிறுவனத்துக்கும் (அல்லது, நீங்கள்வாழும்இடம்அல்லதுஉங்கள்தலைமைவணிகஅலுவலகம்அமைந்திருக்கும்இடத்தைப்பொருத்து, Microsoft Corporation நிறுவனத்தின்துணைநிறுவனத்துக்கும்) இடையேயானஒப்பந்தமாகஅமையும். Microsoft அல்லதுஅதன்துணைநிறுவனங்கள்தயாரிக்கும்சாதனங்களின்சாதனஉற்பத்தியாளராகMicrosoft இருக்கும், மென்பொருளைநேரடியாகMicrosoft நிறுவனத்திடமிருந்துவாங்கியிருந்தால்விற்பனையாளராகMicrosoft இருக்கும்.

Windows மென்பொருளில்உங்களுக்குள்ளஉரிமையையும்,

அதைநீங்கள்பயன்படுத்துவதற்கானநிபந்தனைகளையும்இந்தஒப்பந்தம்விவரிக்கிறது.

இந்தமென்பொருளுடன்வரும்ஏதேனும்உபஉரிமவிதிமுறைகள்மற்றும்தொடர்புபடுத்தப்பட்டுள்ளவிதிமுறைகளையும்சேர்த்து,

இந்தஒப்பந்தத்தைநீங்கள்முழுமையாகப்படிக்கவேண்டும். அனைத்துவிதிமுறைகளும்முக்கியமானவை,

இவைஅனைத்தும்சேர்ந்துஉங்களுக்கானஇந்தஒப்பந்தத்தைஉருவாக்குகிறது. உலாவிச்சாளரத்தில் (aka.ms/

இணைப்பைஒட்டிஇணைக்கப்பட்டுள்ளவிதிமுறைகளைமதிப்பாய்வுசெய்யலாம்.

இந்தஒப்பந்தத்தைஏற்றுக்கொள்வதன்மூலமாகவோ,

அல்லதுஇந்தமென்பொருளைப்பயன்படுத்துவதன்மூலமாகவோ,

இந்தவிதிமுறைகள்அனைத்தையும்நீங்கள்ஏற்றுக்கொண்டதாகக்கருதப்படும். அதுமட்டுமின்றி, 3

ஆம்பிரிவில்விவரிக்கப்பட்டுள்ளதனியுரிமைஅறிக்கையில்கூறப்பட்டுள்ளதுபோல,

மென்பொருளைச்செயல்படுத்தும்போதுஅல்லதுஅதைநீங்கள்பயன்படுத்தும்போதுகுறிப்பிட்டசிலதகவல்சேகரிக்கப்பட்டு

இந்தவிதிமுறைகளைஏற்றுக்கொள்ளாமல், அவற்றுக்குஇணங்கிநடக்கவிரும்பவில்லைஎன்றால்,

இந்தமென்பொருள்அல்லதுஅதன்அம்சங்களைஉங்களால்பயன்படுத்தமுடியாது.

மென்பொருளைத்திருப்பித்தரும்கொள்கையைஅறிய,

சாதனத்தின்உற்பத்தியாளர்அல்லதுநிறுவனரைத்தொடர்புகொள்ளலாம்,

அல்லதுமென்பொருளைநேரடியாகவாங்கியிருந்தால்உங்கள்உற்பனையாளரைத்தொடர்புகொள்ளலாம்.

அவ்வாறுதொடர்புகொண்டு, மென்பொருளைத்திருப்பித்தரும்கொள்கையின்படிபணம்திரும்பப்பெறஅல்லதுகிரெடிட்பெற,

மென்பொருள்அல்லதுசாதனத்தைதிருப்பிக்கொடுத்துவிடவும். நீங்கள்அந்தக்கொள்கைக்குஇணங்கவேண்டும்,

அதன்படிபணம்திரும்பப்பெறஅல்லதுகிரெடிட்பெற, மென்பொருளை,

அதுநிறுவப்பட்டுள்ளசாதனத்துடன்திருப்பித்தரவேண்டியிருக்கலாம்.

### 1.கண்ணோட்டம்.

a.பொருந்துதல்.உங்களசாதனத்தில்முன்நிறுவப்பட்டுள்ள,

அல்லதுவிற்பனையாளரிடமிருந்துவாங்கிநீங்கள்நிறுவியWindows மென்பொருள்,

மென்பொருளைஏதாவதுஊடகத்தில்வாங்கியிருந்தால்அந்தஊடகம்,

மென்பொருளுடன்சேர்க்கப்பட்டுள்ளஎழுத்துருக்கள், படவருக்கள், படிமங்கள்அல்லதுஒலிக்கோப்புகள்,

மற்றும்மென்பொருளுக்கானMicrosoft புதுப்பித்தல்கள், மேம்பாடுகள்,

துணைநிரல்கள்அல்லதுசேவைகள்ஆகியவற்றுடன்கூடுதலாகவிதிமுறைகள்வரவில்லைஎன்றால்,

அவற்றுக்குஇந்தஒப்பந்தம்பொருந்தும். Windows இன்ஒருபகுதியாகவிளங்கும்அஞ்சல், தொடர்புகள், இசை,

மற்றும்படங்கள்போன்றசெயல்பாட்டைவழங்கும்Microsoft ஆல்உருவாக்கப்பட்டWindows

பயன்பாடுகளுக்கும்அதுபொருந்தும்.

உங்கள்சாதனத்தில்இல்லாதஅம்சம்அல்லதுசேவைகுறித்தவிதிமுறைகள்இந்தஒப்பந்தத்தில்இருந்தால், அந்தவிதிமுறைகள்பொருந்தாது.

**b.கூடுதல்விதிமுறைகள்.**உங்கள்சாதனத்தின்திறன்கள், எவ்வாறுஉள்ளமைக்கப்பட்டுள்ளது, நீங்கள்அதைஎவ்வாறுபயன்படுத்துகிறீர்கள்என்பதைப்பொருத்துநீங்கள்பயன்படுத்தும்சிலஅம்சங்கள், சேவைகள்மற்றும்பயன்பாடுகளுக்குMicrosoft-இன்கூடுதலானமற்றும்மூன்றாம்தரப்புவிதிமுறைகள்பொருந்தும். அவற்றைப்படிக்கமறக்காதீர்கள்.

(i)ஆன்லைன்சேவைகளுக்கானஅணுகலைசிலWindows பயன்பாடுகள்வழங்கலாம், அல்லதுஅவற்றைச்சார்ந்துஇருக்கலாம். அந்தச்சேவைகளைப்பயன்படுத்துவதை (aka.ms/msa)வில்உள்ளMicrosoft Services Agreement போன்றதனியானவிதிமுறைகள்மற்றும்தனியுரிமைக்கொள்கைகளுக்கும்பொருந்தும். பொருந்தினால், சேவைவிதிமுறைகள்அல்லதுபயன்பாட்டின்அமைப்புகளைப்பார்த்துஇந்தவிதிமுறைகள்மற்றும்கொள்கைகளைக்கா இந்தச்சேவைகள்அனைத்துப்பகுதிகளிலும்கிடைக்காமல்போகலாம்.

(ii)Microsoft, தயாரிப்பாளர்அல்லதுநிறுவியில்கூடுதல்பயன்பாடுகள்இருக்கலாம், அதுதனிப்பட்டஉரிமவிதிமுறைகள்மற்றும்தனியுரிமைகொள்கைகளுக்குஉட்படுத்தப்படலாம்.

(iii)மென்பொருளில்Adobe Flash Player அடங்கியுள்ளது, அதுAdobe Systems Incorporated இல் (aka.ms/adobeflash) உள்ளவிதிமுறைகளின்கீழ்உரிமம்அளிக்கப்பட்டதாகும். Adobe மற்றும்Flash ஆகியவை, யுனைடெட்ஸ்டேட்ஸ்மற்றும்/அல்லதுபிறநாடுகளில்உள்ளAdobe Systems Incorporated நிறுவனத்தின்பதிவுசெய்யப்பட்டவர்த்தகமுத்திரைகள்அல்லதுவர்த்தகமுத்திரைகள்ஆகும்.

(iv)மென்பொருளில்இந்தஒப்பந்தம், அல்லதுதங்கள்சொந்தவிதிமுறைகளின்கீழ்உரிமம்அளிக்கப்பட்டமூன்றாம்தரப்புநிரல்கள்அடங்கியிருக்கலாம். உரிமவிதிமுறைகள், அறிவிப்புகள்மற்றும்அங்கீகரிப்புகள்ஏதாவதுஇருந்தால், மூன்றாம்தரப்புநிரல்களை (aka.ms/thirdpartynotices)இல்காணலாம்.

(v)தனிப்பட்டஒப்பந்தத்தின்கீழ்வர்த்தகப்பயன்பாட்டுஉரிமைகள்இல்லாதவரை, Windows இல்அடங்கியுள்ளWord, Excel, PowerPoint, மற்றும்OneNote ஆகியவற்றுக்கு, உங்கள்தனிப்பட்ட, வர்த்தகம்அல்லாதபயன்பாட்டுக்குஉரிமம்அளிக்கப்படும்.

## 2.நிறுவல்மற்றும்பயன்படுத்தல்உரிமைகள்.

**a.உரிமம்.**மென்பொருளுக்கானஉரிமைஉங்களுக்குவழங்கப்படுகிறது, அதுவிற்கப்படுவதில்லை. இந்தஒப்பந்தத்தின்கீழ், உங்கள்சாதனத்தில் (உரிமமளிக்கப்பட்டசாதனம்) மென்பொருளைநிறுவிஒருமுறைஇயக்க, ஒருநேரத்தில்ஒருநபர்பயன்படுத்த, இந்தஒப்பந்தத்தின்அனைத்துவிதிமுறைகளுக்கும்நீங்கள்இணங்கியிருக்கும்வரைஉரிமம்அளிக்கிறோம். போலியானமென்பொருளை, Microsoft அல்லதுஅங்கீகரிக்கப்படாதமூலங்களில்இருந்துபெற்றமென்பொருளால்புதுப்பிப்பது, உங்களிடம்உள்ளஅசல்பதிப்பைஅல்லதுபுதுப்பிக்கப்பட்டஅல்லதுமேம்படுத்தப்பட்டபதிப்பைநம்பகமானதாகமாற்றிவிட இந்தச்சூழலில்மென்பொருளைப்பயன்படுத்தஉங்களுக்குஉரிமம்வழங்கப்படவில்லை.

**b.சாதனம்.**இந்தஒப்பந்தத்தில், "சாதனம்" என்றசொல், மென்பொருளைஇயக்கும்ஆற்றலுடைய, உள்புறசேமிப்புச்சாதனம்கொண்டஒருவன்பொருள்அமைப்பைக் (நிஜமாகக்காண்பதுஅல்லதுதோற்றநிலையில்இருப்பது) குறிப்பதாகும். ஒருவன்பொருள்பிரிவுஅல்லதுபிளேட்என்பதுசாதனமாகக்கருதப்படும்.

**c.கட்டுப்பாடுகள்.**இந்தஒப்பந்தத்தில்வெளிப்படையாகவழங்கப்படாதஅனைத்துஉரிமைகளும்உற்பத்தியாளர்அல்லதுநிறுவிய ஆல்பாதுகாக்கப்பட்டுள்ளன (அறிவுசார்உடமைவிதிகளின்கீழ்உள்ளஉரிமைகள்போன்றவை). உதாரணத்திற்கு, இந்தஉரிமப்பின்வருபவற்றுக்கானஎந்தஉரிமையையும்உங்களுக்குவழங்கவில்லை, அல்லதுவழங்காது:

(i)மென்பொருளின்அம்சங்களைதனியாகப்பயன்படுத்துவதுஅல்லதுதோற்றநிலைப்படுத்துவது;

(ii)மென்பொருளைவெளியிடுவது, (அனுமதிக்கப்பட்டகாப்புப்பிரதிநகலைத்தவிரமற்றவழியில்) நகலெடுப்பது, வாடகைக்குவிடுவது, குத்தகைக்குவிடுவது, அல்லதுஇரவலாகக்கொடுப்பது;

(iii)(இந்தஒப்பந்தத்தில்அனுமதிக்கப்பட்டுள்ளதுபோல்அல்லாமல்மற்றவழிகளில்) மென்பொருளைமாற்றிக்கொடுத்தல்;

(iv)மென்பொருளில் தொழில்நுட்பக்கட்டுப்பாடுகள் அல்லது வரையறைகளை மாற்றி அமைத்தல்;

(v)வணிகரீதியில் சேவை வழங்குவதற்காக, மென்பொருளை சேவையாக மாக்கப்பயன்படுத்துதல், மென்பொருளை பல பயனர்கள் ஒரே நேரத்தில் பயன்படுத்துவதற்காக பிணையம் வழியாகக் கிடைக்கச் செய்தல், மென்பொருளை சேவையாகத் திறுவி தொலைநிலையில் பயனர்கள் பயன்படுத்த அனுமதித்தல், அல்லது தொலைநிலை பயனர்கள் மட்டும் பயன்படுத்துவதற்காக மென்பொருளை ஒரு சாதனத்தில் திறுவி வதல்;

(vi)மென்பொருளின் மீள்நோக்குப் பொறியியல் முறையைக் கையாளுவது, தொகுப்பைப் படிக்க முயற்சிப்பது, அல்லது அத்துமீறி பிரிக்க முயற்சிப்பது ஆகிய காரியங்களை (அ) பொருந்தக்கூடிய சட்டம் அனுமதித்தால் மட்டும்; (ஆ) மென்பொருளுடன் சேர்க்கப்படக்கூடிய ஒப்பன் சோர்ஸ் உபகரணங்களின் பயன்பாட்டை நிர்வகிப்பதற்கான உரிம விதி அல்லது (இ) GNU Lesser General Public License இன் கீழ் மென்பொருளில் அடங்கியுள்ள மற்றும் அதனுடன் இணைக்கப்பட்டுள்ள உரிமம் பெற்ற நூலகங்களில் மாற்றங்க மற்றும்

(vii) இணையம் தொடர்பான அம்சங்களைப் பயன்படுத்தும் போது, இந்த அம்சங்களை மற்றவர்கள் பயன்படுத்தும் போது அவர்களுக்கு இடையூறு ஏற்படுமாறு, இந்த அம்சங்களை எந்த வழிகளிலும் பயன்படுத்தக்கூடாது, அல்லது அங்கீகார மற்ற முறையில் எந்த ஒரு சேவை, தரவு, கணக்கு அல்லது பிணையத்துக்கான அணுகலைப் பெற முயற்சி செய்யக்கூடாது.

#### d. பல விதங்களில் பயன்படுத்தும் குழல்கள்.

(i) **பலபதிப்புகள்.** மென்பொருளை வாங்கும் போது (32-பிட் மற்றும் 64-பிட் பதிப்புகள் போன்ற)

பலபதிப்புகள் வழங்கப்பட்டிருந்தால், ஒரு நேரத்தில் அவற்றில் ஒரு பதிப்பை மட்டுமே நிறுவி செயல்படுத்தலாம்.

(ii) **பல அல்லது ஒன்றிணைந்த இணைப்புகள்.** வன்பொருள் அல்லது மென்பொருளைப் பயன்படுத்தி ஒன்றுக்கு மேற்பட்ட அமென்பொருளை அணுகும் அல்லது பயன்படுத்தும் சாதனங்கள் அல்லது பயனர்களின் எண்ணிக்கையைக் குறைப்பதால் நீங்கள் பயன்படுத்தும் ஒவ்வொரு மென்பொருளின் நிகழ்வுக்கும் ஒரு உரிமம் இருந்தால் மட்டுமே, அது போன்ற வன்பொருள் அல்லது மென்பொருளை நீங்கள் பயன்படுத்தலாம்.

(iii) **சாதன இணைப்புகள்.** பின்வரும் மென்பொருள் அம்சங்களைப் பயன்படுத்தும் நோக்கத்திற்காக, உரிமம் பெற்ற சாதனத்தில் உள்ள மென்பொருளைப் பயன்படுத்தப் பிற சாதனங்கள் 20 வரை அனுமதிக்கலாம். உரிமம் பெற்ற சாதனத்தில் உள்ள கோப்புச் சேவைகள், அச்சுச் சேவைகள், இணையத்தகவல் சேவைகள் மற்றும் இணைய இணைப்புப் பகிர்தல் மற்றும் டெலிஃபோனி சேவைகள். சாதனங்களைக் கிடை யே தரவை ஒத்திசைக்க, உரிமம் பெற்ற சாதனத்தில் உள்ள மென்பொருளை அணுக எத்தனை சாதனங்களை வேண்டுமானாலும் அனுமதிக்கலாம் இருப்பினும், மற்ற சாதனங்களில் மென்பொருளை நிறுவிவோ, அல்லது (இந்தப் பிரிவில் பட்டியலிடப்பட்டுள்ளவை விரி) மென்பொருளின் அடிப்படைச் செயல்பாட்டைப் பயன்படுத்தவோ உங்கள் உரிமை உள்ளது என்று பொருள்கொள்ளக்கூட

(iv) **தோற்ற நிலைப்படுத்தும் குழலில் பயன்படுத்துவது.** இந்த உரிமத்தைக் கொண்டு,

மென்பொருளின் ஒரு ஒரு நிகழ்வை ஒரு ஒரு சாதனத்தில் நேரடியாக அல்லது தோற்ற நிலையில் நிறுவிவலாம். ஒன்றுக்கு மேற்பட்ட தோற்ற நிலைச் சாதனங்களில் மென்பொருளை நீங்கள் பயன்படுத்த விரும்பினால், ஒவ்வொரு நிகழ்வுக்கும் தனித்தனி உரிமத்தைப் பெற வேண்டும்.

(v) **தொலைநிலை அணுகல்.** ஒவ்வொரு 90 நாட்களுக்கும், ஒரு முறைக்கு மேல்,

உரிமம் பெற்ற சாதனத்தின் உரிமம் பெற்ற பயனராக ஒருவருக்கு மேல் நியமிக்க முடியாது உரிமம் பெற்ற சாதனத்தை, மற்றொரு சாதனத்தில் இருந்து தொலைநிலை அணுகல் தொழில்நுட்பம் வழியாக உரிமம் பெற்ற பயனர் அணுகலாம். மற்ற பயனர்கள், வெவ்வேறு நேரங்களில், தொலைநிலை அணுகல் தொழில்நுட்பத்தைப் பயன்படுத்தி மற்றொரு சாதனத்தில் இருந்து உரிமம் பெற்ற சாதனத்தை ஆனால், அதே பதிப்பை அல்லது அதற்கு அடுத்த பதிப்புகளை இயக்க தனியாக உரிமம் பெற்ற சாதனங்களில் இருந்தே இதைச் செய்

(vi) **தொலைநிலை உதவி.** மென்பொருளுக்கு எந்த வித கூடுதல் உரிமங்களும் பெறாமல், நடப்பு அமர்வைப் கிர தொலைநிலை உதவித் தொழில்நுட்பங்களைப் பயன்படுத்தலாம். தொலைநிலை உதவியைப் பயன்படுத்தி ஒரு பயனர், மற்றொரு பயனரின் கணினியுடன் நேரடியாக இணைக்கலாம். சிக்கல்களைச் சரி செய்ய வழக்கமாக இது பயன்படுகிறது.

**e.காப்புப்பிரதிநகல்.**காப்புப்பிரதிநோக்கங்களுக்காகமென்பொருளின்ஒற்றைநகலைஏற்படுத்தலாம், தனித்துஇயங்கும்மென்பொருளாகபெறப்பட்டால், பகுதி4இல்கீழேவிளக்கப்பட்டுள்ளதுபோல, மென்பொருளைப்பரிமாற்றுவதற்காகஅந்தமறுபிரதிநகலைப்பயன்படுத்தலாம்.

### 3.தனியுரிமை;

**தரவைப்பயன்படுத்துவதற்கானசம்மதம்.**உங்கள்தனியுரிமைக்குமதிப்பளித்துமுக்கியத்துவம்வழங்குகிறோம். மென்பொருளின்சிலஅம்சங்களைப்பயன்படுத்தும்போது, அந்தஅம்சங்கள்தகவலைஅனுப்பலாம்அல்லதுபெறலாம். பெரும்பாலானஇந்தஅம்சங்களை, பயனர்இடைமுகத்தில்நீங்கள்அணைத்துவிடலாம், அல்லதுபயன்படுத்தவேண்டாம்என்றுதேர்ந்தெடுக்கலாம். இந்தஒப்பந்தத்தைஏற்றுக்கொண்டுமென்பொருளைப்பயன்படுத்துவதன்வாயிலாக, (aka.ms/privacy) இல்உள்ளMicrosoft தனியுரிமைஅறிக்கையில்விவரிக்கப்பட்டுள்ளதுபோலவும், மென்பொருள்அம்சங்களில்உள்ளபயனர்இடைமுகத்தில்விவரிக்கப்பட்டுள்ளதுபோல, தகவலைMicrosoft சேகரிக்கலாம், பயன்படுத்தலாம்மற்றும்வெளிப்படுத்தலாம்என்றகூற்றைஒப்புக்கொள்கிறீர்கள்.

**4.மாற்றம்.**இந்தப்பகுதியின்உட்பிரிவுகள்ஜெர்மனியில்உள்ளவாடிகையாளராகஅல்லதுஇந்தத்தளத்தில் (aka.ms/transfer) பட்டியலிடப்பட்டஏதேனும்நாடுகளில்நீங்கள்பெற்றால்பொருந்தாது, மூன்றாம்தரப்பினருக்குமென்பொருள்மாற்றப்பட்டால், பயன்படுத்தஉரிமம்அளித்திருந்தால், பொருந்தக்கூடியசட்டத்துடன்இணக்கமாகஇருக்கவேண்டும்.

**a.சாதனத்தில்முன்நிறுவப்பட்டுள்ளமென்பொருள்.**சாதனத்தில்முன்நிறுவப்பட்டமென்பொருளைநீங்கள்வாங்கியிருந்தால் (மற்றும்சாதனத்தில்முன்நிறுவப்பட்டமென்பொருளின்மேம்படுத்தியபதிப்பைப்பெற்றிருந்தால்), மற்றொருபயனர்நேரடியாகஅந்தமென்பொருளைஉரிமம்பெற்றசாதனத்தைப்பயன்படுத்தஅந்தஉரிமத்தைநீங்கள்மாற்ற அப்படிமாற்றிக்கொடுக்கும்போதுஅதில்அந்தமென்பொருள்இடம்பெறவேண்டும். சாதனத்துடன்மாற்றிக்கொடுத்தால், தயாரிப்புவிசையுடன்கூடியநம்பகமானWindows லேபிள்இடம்பெறவேண்டும். அனுமதியுடன்மாற்றிக்கொடுப்பதற்குமுன்னர், அவ்வாறுமாற்றிக்கொடுப்பதற்கும், மென்பொருளைப்பயன்படுத்துவதற்கும்இந்தஒப்பந்தம்பொருந்தும்என்பதைஅந்தமூன்றாம்தரப்பினர்ஒப்புக்கொள்ளவே

**b.தனித்துஇயங்கும்மென்பொருள்.**மென்பொருளைநீங்கள்தனித்துஇயங்கும்மென்பொருளாகவாங்கியிருந்தால் (மற்றும்தனித்துஇயங்கும்மென்பொருளின்மேம்படுத்தியபதிப்பைப்பெற்றிருந்தால்), உங்களுக்குச்சொந்தமானசாதனத்தில்அந்தமென்பொருளைஇடப்பெயர்வுசெய்துகொள்ளலாம். (i) மென்பொருளுக்குஉரிமம்பெற்றமுதல்பயனராகஇருக்கும்பட்சத்திலும், (ii) இந்தஒப்பந்தத்தில்உள்ளவிதிமுறைகளைபுதியபயனர்ஏற்றுக்கொள்ளும்பட்சத்திலும், மற்றொருவருக்குச்சொந்தமானசாதனத்திலும்அந்தமென்பொருளைநீங்கள்இடப்பெயர்வுசெய்துகொள்ளலாம். நாங்கள்உருவாக்கஅனுமதிக்கும்காப்புப்பிரதிநகல்அல்லதுவாங்கியமென்பொருள்ஊடகத்தைப்பயன்படுத்தி, அந்தமென்பொருளைநீங்கள்இடப்பெயர்வுசெய்யலாம். மென்பொருளைஒவ்வொருமுறையும்புதியசாதனத்தில்இடப்பெயர்வுசெய்யும்போது. முந்தையசாதனத்தில்இருந்துஅந்தமென்பொருளைஅகற்றவேண்டும். சாதனங்களுக்குஇடையேஉரிமங்களைப்பகிர்ந்துகொள்ள, மென்பொருளைநீங்கள்இடப்பெயர்வுசெய்யக்கூடாது.

**5.அங்கீகரிக்கப்பட்டமென்பொருள்மற்றும்செயல்படுத்தல்.**மென்பொருளுக்குமுறையாகஉரிமம்பெற்று, அந்தமென்பொருளைநம்பகமானதயாரிப்புவிசைகொண்டுஅல்லதுபிறஅங்கீகரிப்புமுறைகளின்மூலம்முறையாகசெயல்படு மென்பொருளைப்பயன்படுத்தும்போதுஇணையத்துடன்இணைந்தால், குறிப்பிட்டசாதனத்துடன்அதைத்தொடர்புபடுத்திசெயல்படுத்தலைத்தொடங்க, Microsoft அல்லதுஅதன்கூட்டாளர்களைதானாகவேஇந்தமென்பொருள்தொடர்புகொள்ளும். இணையம்அல்லதுதொலைபேசியிலாகவும்இந்தமென்பொருளைநீங்கள்முறையாகச்செயல்படுத்தலாம். எந்தஒருகுழுவிலும், சிலதகவல்பரிமாற்றம்நடைபெறும். இணையம், தொலைபேசிமற்றும்SMS சேவைக்கட்டணங்கள்விதிக்கப்படலாம். செயல்படுத்தும்போது (அல்லதுஉங்கள்சாதனத்தில்உள்ளஉபகரணங்களில்மாற்றம்நிகழும்குழல்களில்மீண்டும்செயல்படுத்தும்போது), மென்பொருளின்நிறுவப்பட்டநிகழ்வுபோலியானதா, முறையற்றவழியில்உரிமம்பெற்றதாஅல்லதுஅங்கீகரிக்கப்படாதமாற்றங்கள்கொண்டதாஎன்றுதீர்மானிக்கும்திறன்மென்பெ செயல்படுத்தல்தோல்வியடையும்குழல்களில், மாற்றியமைக்கப்பட்டMicrosoft மென்பொருளைநம்பகமானMicrosoft மென்பொருளைக்கொண்டுதானாகவேசரிசெய்துகொள்ளஅந்தமென்பொருள்முயற்சிக்கும். இந்தமென்பொருளுக்குமுறையானஉரிமம்பெறாமலுடனங்களுக்குநினைவூட்டிகளும்அனுப்பப்படும். வெற்றிகரமாகச்செயல்படுத்தினாலும், மென்பொருள்நம்பகமானதுஅல்லதுமுறையாகஉரிமம்பெற்றதுஎன்றுஉறுதிப்படுத்தவில்லை. மாற்றுவழியில்அல்லதுஏமாற்றுவழியில்செயல்படுத்தக்கூடாது. உங்கள்மென்பொருள்நியாயமானதுஎன்பதையும், நீங்கள்முறையாகஉரிமம்பெற்றுள்ளதுஎன்பதையும்தீர்மானிக்கஉதவ, (aka.ms/genuine) பார்க்கவும். நம்பகமானMicrosoft மென்பொருளைப்பயன்படுத்துவோருக்குசிலகுறிப்பிட்டபுதுப்பிப்புகள், ஆதரவுமற்றும்இதரசேவைகளும்வழங்கப்படலாம்.

**6.புதுப்பிப்புகள்.**மென்பொருள்மற்றும்பயன்பாடுகளுக்கானபுதுப்பிப்புகள்உள்ளதானைக்குறிப்பிட்டகாலஇடைவெளியில்சரிபார் இந்தமென்பொருள்உங்களுக்காகஅவற்றைப்பதிவிறக்கிநிறுவும். புதுப்பிப்புகளைMicrosoft அல்லதுஅங்கீகரிக்கப்பட்டஆதாரங்களில்இருந்துமட்டுமேபெறுவீர்கள். அந்தப்புதுப்பிப்புகளைஉங்களுக்குவழங்க, உங்கள்அமைப்பைMicrosoft புதுப்பிக்கவேண்டியிருக்கலாம். இந்தஒப்பந்தத்தைஏற்றுக்கொள்வதன்வாயிலாக, எந்தஒருகூடுதல்அறிவிப்பும்இன்றிஇதுபோன்றபுதுப்பிப்புகளைப்பெறஒப்புக்கொள்கிறீர்கள்.

#### 7.முன்பதிப்புஉரிமைகள்.Windows

இயங்குதளத்தின்புரொஃபவுன்ஸ்பதிப்புமுன்கூட்டயேநிறுவப்பட்டசாதனத்தைஉற்பத்தியாளர்அல்லதுநிறுவநரிடமிருந்துவார Windows 8.1புரொஃபவுன்ஸ்பதிப்புமுன்கூட்டயேநிறுவப்பட்டசாதனத்தைஉற்பத்தியாளர்அல்லதுநிறுவநரிடமிருந்துவார Windows 7புரொஃபவுன்ஸ்பதிப்புமுன்கூட்டயேநிறுவப்பட்டசாதனத்தைஉற்பத்தியாளர்அல்லதுநிறுவநரிடமிருந்துவார இல்குறிப்பிடப்பட்டுள்ளபடிமுந்தையபதிப்புக்கானஆதரவைMicrosoft வழங்கும்காலம்வரைமட்டுமே. முந்தையபதிப்புகளைநீங்கள்பயன்படுத்துவதற்குஇந்தஒப்பந்தம்பொருந்தும். முந்தையபதிப்பில்வெவ்வேறுகூறுகள்அடங்கியிருந்தால், முந்தையபதிப்புடன்வழங்கப்பட்டஒப்பந்தத்தில்அந்தக்கூறுகள்பற்றிகுறிப்பிடப்பட்டுள்ளவிதிமுறைகள், அதுபோன்றகூறுகளைநீங்கள்பயன்படுத்துவதற்குப்பொருந்தும். உற்பத்தியாளரோஅல்லதுநிறுவநரோ, அல்லதுMicrosoft நிறுவனமோ, முந்தையபதிப்பைஉங்களுக்குவழங்கவரும்கடமைப்படவில்லை. முந்தையபதிப்பைநீங்கள்தனியாகவாங்கவேண்டும், அதற்குகட்டணம்வசூலிக்கப்படலாம். எந்தநேரத்திலும், முந்தையபதிப்பை, அசலாகவாங்கியபதிப்பைக்கொண்டுமாற்றிக்கொள்ளலாம்.

**8.புவியியல்மற்றும்ஏற்றுமதிக்கட்டுப்பாடுகள்.**குறிப்பிட்டபுவியியல்பகுதியில்மட்டுமேஉங்கள்மென்பொருளைப்பயன்படுத்தே அந்தப்பகுதியில்மட்டுமேமென்பொருளைநீங்கள்செயல்படுத்தவேண்டும். இடங்கள், பயனர்கள்மற்றும்இறுதிப்பயன்பாடுகளில்உள்ளகட்டுப்பாடுகள்உள்ளிட்ட, மென்பொருளுக்குப்பொருந்தும்உள்நாட்டுமற்றும்சர்வதேசஏற்றுமதிச்சட்டங்கள்மற்றும்விதிமுறைகளுக்கும்இணங்கவேண் (புவியார்ந்தமற்றும்ஏற்றுமதிவரையறைகள்பற்றியமேற்கொண்டதகவலுக்கு, (aka.ms/georestrict) மற்றும் (aka.ms/exporting) செல்லவும்.

#### 9.ஆதரவுமற்றும்பணம்திருப்பியளித்தல்செயல்முறைகள்.

**a.சாதனத்தில்முன்னிறுவப்பட்டுள்ளமென்பொருளுக்கு.**பொதுவாகமென்பொருளுக்கு, சாதனத்தின்உற்பத்தியாளர்அல்லதுநிறுவநரைத்தொடர்புகொள்ளவும். மென்பொருளுடன்வழங்கப்பட்டஆதரவுஎண்ணைப்பார்க்கவும். Microsoft, நிறுவனத்திடமிருந்துநேரடியாகப்பெற்றபுதுப்பித்தல்கள்மற்றும்துணைப்பொருட்களுக்கு, (aka.ms/mssupport) பக்கத்தில்விவரிக்கப்பட்டுள்ளபடி, முறையாகஉரிமம்பெற்றமென்பொருளுக்குவரையறுக்கப்பட்டஆதரவுச்சேவைகளைMicrosoft வழங்கலாம். பணம்திருப்பிப்பெறவேண்டியதிருந்தால், பணம்திருப்பியளித்தல்கொள்கைகளைப்பற்றிஅறிய, உற்பத்தியாளர்அல்லதுநிறுவநரைத்தொடர்புகொள்ளவும். அந்தக்கொள்கைகளுக்குநீங்கள்இணங்கவேண்டும், அதன்படிபணத்தைத்திரும்பப்பெறவேண்டும்என்றால், மென்பொருள்நிறுவப்பட்டுள்ளசாதனத்துடன்சேர்த்துமென்பொருளைநீங்கள்திருப்பித்தரவேண்டும்.

**b.விற்பனையாளரிடமிருந்துவாங்கியமென்பொருளுக்கு.** (aka.ms/mssupport) இல்விவரிக்கப்பட்டுள்ளபடி, முறையாகஉரிமம்பெற்றமென்பொருளுக்குவரையறுக்கப்பட்டஆதரவுச்சேவைகளைMicrosoft வழங்கலாம். விற்பனையாளரிடமிருந்துநீங்கள்மென்பொருளைவாங்கியிருந்து, பணத்தைத்திரும்பப்பெறவேண்டும்எனவிரும்பினால், மென்பொருளைவாங்கியஇடத்தில்அதைப்பெறமுடியாது. மாறாக, Microsoft-இன்பணம்திருப்பியளித்தல்கொள்கைகளுக்குறித்துஅறியMicrosoft நிறுவனத்தைத்தொடர்புகொள்ளவும். (aka.ms/msoffices)ஐப்பார்க்கவும், அல்லதுவடஅமெரிக்காவில்இருந்தால், (800) MICROSOFT அழைக்கவும்அல்லது (aka.ms/nareturns) பார்க்கவும்.

#### 10.நீங்கள்யுனடெட்ஸ்டேட்ஸில்வாழ்பவராகஇருந்தால்

(அல்லதுஉங்கள்வணிகத்தின்தலைமைஇருப்பிடம்அங்குஇருந்தால்),

நடுவர்தீர்ப்பாயவிதிப்பிரிவுமற்றும்குழுவாகத்தொடுக்கப்படும்வழக்குகளில்இருந்துவிடுவதற்கு.

நமக்குஇடையேஎந்தவிதவழக்கும்இருக்கக்கூடாதுஎன்றுஎண்ணுகின்றோம். அவ்வாறுஇருந்தால், நம்இருவருக்கிடையே 60 நாட்களுக்குள்தீர்வுகாணலாம்என்றுஒப்புக்கொள்கிறோம். அவ்வாறுநம்மால்தீர்வுகாணமுடியவில்லைஎன்றால், நீங்களும்நாங்களும்Federal Arbitration Act ("FAA")-இன்கீழ், American Arbitration Association ("AAA")

முன்னிலையில் தனிநபர் நடுவர்தீர்ப்பாயத்தை நாடலாம்,

நீதிபதி அல்லது நீதியரசரின் முன்னிலையில் நீதிமன்றத்தில் வழக்குத்தொடரக்கூடாது. மாறாக,

மத்தியஸ்தம் செய்யும் நடுவர்தீர்வுகாண்பார். அவரின் தீர்ப்பே இறுதியானது. FAA-

இன்படி மேல்முறையீடு செய்யவரையறுக்கப்பட்ட உரிமை மட்டுமே உள்ளது. குழுவாகத்தொடுக்கப்படும் வழக்குகள்,

குழுவாகமேற்கொள்ளப்படும் தீர்ப்பாயமுறையீடுகள்,

தனியார் சட்டத்தலைமை அலுவலர் வழியில் நடவடிக்கை மேற்கொள்ளாதல்,

மற்றும் பிரதிநிதியாக இருந்துகொண்டு ஒருவர் மேற்கொள்ளும் நடவடிக்கைகள் அனுமதிக்கப்படாது. அனைத்து தரப்பினரின் சம்மதம் இன்றி தனியாக நடவடிக்கைகளை மேற்கொள்ளக்கூடாது. "நாங்கள்," "எங்கள்," மற்றும் "எங்களது" ஆகிய சொற்களில் Microsoft, சாதன உற்பத்தியாளர் மற்றும் மென்பொருள் நிறுவனர் அடங்குவர்.

**a. கணக்கில் கொள்ளப்படும் வழக்குகள்—IP தவிர அனைத்தும்.** "வழக்கு" என்ற சொல்லுக்குப் பல பொருள்கள் உள்ளன.

உங்கள், அல்லது உங்கள் உரிமம் பெற்றவரின், எங்கள், அல்லது எங்கள் உரிமம் பெற்றவரின் அறிவுசார் சொத்து உரிமைகளை நடைமுறைப்படுத்தல் அல்லது காலத்தகுதி தொடர்பு ஒப்பந்தம், உத்தரவாதம், உரிமை, இயற்சட்டம், அல்லது விதிமுறைகள் உள்பட, எந்த ஒரு சட்டப்பொருளின் கீழும் மென்பொருள், அதன் விலை, அல்லது இந்த ஒப்பந்தம் தொடர்பாக உங்களுக்கும்தயாரிப்பாளருக்கும் இடையே அல்லது நிறுவனருக்கும் இடையே, அல்லது உங்களுக்கு Microsoft நிறுவனத்துக்கும் இடையே, உள்ள உரிமைகோரல் அல்லது முரண்பாடுகள் இடையில் அடங்கும்.

**b. முதலில் வழக்கு அறிவிப்பை அனுப்பவும்.** வழக்கு இருந்து அதை எங்கள் வாடிக்கையாளர் சேவைப் பிரதிநிதிகளால் தீர்க்க முடிவாக U.S. மெயில் வழியாக வழக்கு அறிவிப்பை, தயாரிப்பாளர் அல்லது நிறுவனருக்கு அனுப்பவும் கவனத்திற்கு: சட்டத்துறை. Microsoft உடன் வழக்கு இருந்தால், Microsoft Corporation நிறுவனத்துக்கு அஞ்சல் அனுப்பவும், கவனத்திற்கு: LCA ARBITRATION, One Microsoft Way, Redmond, WA 98052-6399. உங்கள் பெயர், முகவரி, உங்களை எப்படித் தொடர்புகொள்வது, என்ன சிக்கலை எதிர்கொள்கிறீர்கள், உங்களுக்கு என்ன வேண்டும் என்று எங்களிடம் கூறவும். (aka.ms/disputeform) இல்படிவம் உள்ளது. எங்களுக்கு உங்களிடம் வழக்கு இருந்தால் நாங்களும் இதையே செய்வோம். 60 நாட்களுக்குப் பிறகும் வழக்குக்குத் தீர்வு எட்டப்படவில்லை என்றால், நீங்களோ அல்லது நாங்களோ நடுவர்தீர்ப்பாயத்தை நாடலாம்.

**c. சிறு உரிமை கோரல்கள் நீதிமன்ற விருப்பம்.** உங்கள் வழக்கு Microsoft உடன் இருந்தால், வழக்கு அறிவிப்பை எங்களுக்கு அஞ்சலில் அனுப்புவதற்குப் பதிலாக, நீதிமன்றத்தின் தேவைகளுக்கு ஏற்ப அனைத்தும் சரியாக இருந்தால், நீங்கள் வாழும் நாட்டில் (அல்லது வணிகம் என்றால் உங்கள்தலைமை வணிக அலுவலகம் அமைந்துள்ள இடத்தில்) அல்லது யு.எஸ்.ஏ, வாஷிங்டன், சிங்கவுண்டியில் அமைந்துள்ள எங்கள் வணிகத்தலைமை அலுவலகம் அமைந்துள்ள இடத்தில் சிறு உரிமை கோரல்கள் வழக்கு அறிவிப்பை அஞ்சலில் அனுப்பி அதற்குத் தீர்வு காண எங்களுக்கு 60 நாட்கள் அவகாசம் கொடுப்பீர்கள் என்று நம்புகிறேன் சிறு உரிமை கோரல்கள் நீதிமன்றத்தை நாடுவதற்கு முன்பு நீங்கள் அவ்வாறு செய்ய வேண்டாம்.

**d. தீர்ப்பாயச் செயல்முறை.** எந்த ஒரு தீர்ப்பாயச் செயல்பாடும், அமெரிக்கத் தீர்ப்பாயச் சங்கத்தால் (American Arbitration Association - "AAA"), அதன் வணிகரீதியான தீர்ப்பாய விதிகளின் கீழ் மேற்கொள்ளப்படும் (அல்லது நீங்கள் ஒரு தனிநபராக இருந்து, மென்பொருளை தனிப்பட்ட அல்லது வீட்டு உபயோகத்திற்குப் பயன்படுத்தினாலோ, அல்லது நீங்கள் தனிநபரோ இல்லையோ மென்பொருளை நீங்கள் எப்படிப் பயன்படுத்தினாலும் வழக்கின் மதிப்பு \$75,000 USD அல்லது குறைவாக இருந்தால் துர்தீர்வார்தீர்ப்பாய விதிகளின் கீழ் மேற்கொள்ளப்படும்). மேலும் தகவலுக்கு, (aka.ms/adr) ஐப்பார்க்கவும் அல்லது 1-800-778-7879 எண்ணைத் தொடர்புகொள்ளவும். வழக்குத் தொடர, (aka.ms/arbitration) வலைப்பக்கத்தில் உள்ள படிவத்தைப் பூர்த்தி செய்து AAA-க்கு அனுப்பவும்; ஒரு நகலையாரிப்பாளர் அல்லது நிறுவனருக்கு அனுப்பிவைக்கவும் (உங்கள் வழக்கு Microsoft உடன் இருந்தால் Microsoft-க்கு அனுப்பவும்). \$25,000 USD அல்லது குறைவான மதிப்புடைய வழக்குக்கு, வழக்கை நேரடியாக நடத்த வேண்டும் என்று ஒரு நியாயமான காரணம் இருப்பதாக தீர்ப்பாய நடுவர்கருதினால்தவிர, அனைத்து விசாரணைகளும் தொலைபேசியிலேயே மேற்கொள்ளப்படும். உங்கள் வழக்கு Microsoft உடன் இருந்தால், அனைத்து நேரடி விசாரணைகளும் நீங்கள் வாழும் நாட்டில் (அல்லது வணிகம் என்றால் உங்கள்தலைமை வணிக அலுவலகம் அமைந்துள்ள இடத்தில்) அல்லது யு.எஸ்.ஏ, வாஷிங்டன், சிங்கவுண்டியில் அமைந்துள்ள எங்கள் வணிகத்தலைமை அலுவலகம் அமைந்துள்ள இடத்தில் சிறு உரிமை கோரல்கள் நீங்களே தேர்வு செய்யவும். நீதிமன்றம் வழங்கும் தீர்ப்பைப் போலவே நடுவர்தீர்ப்பாயம் பாதகமான தீர்ப்பை உங்களுக்கு வழங்கலாம். உங்கள்தனிநபர் உரிமை கோரலைத் திருப்பிப் படுத்தும் பொருட்டு விரிவான அல்லது தடையாணையால் கிடைக்கப்பெற்ற

**e. வழக்குச் செலவு மற்றும் கட்டணம்.**

(i) **\$75,000 அல்லது குறைவாகச் செலவாகும் வழக்குகள்.** நீங்கள் வழக்கு தொடுக்கச் செலவான பணத்தை தயாரிப்பாளர் அல் (உங்கள் வழக்கு Microsoft உடன் இருந்தால் Microsoft திருப்பித்தந்துவிடும்) திருப்பித்தந்து விடுவார்கள், AAA மற்றும் தீர்ப்பாயக் கட்டணம் மற்றும் செலவுகளையும் செலுத்திவிடுவர். தீர்ப்பாயத்துக்குச் செல்வதற்கு முன், கடைசியாக எழுத்து வடிவில் நாங்கள் அளித்த செட்டில்மென்ட் முன்மொழிவை நீங்கள் மறுத்தால், உங்கள் வழக்கு முழுவதும் உடனடியாக தீர்ப்பாயத்தின் முடிவுக்கு எடுத்துச் செல்லப்படும் ("பரிந்துரை" என்று அழைக்கப்படுகிறது),

இந்தளவுத்துவடிவில் கூறப்பட்டுள்ள முன்மொழிவை விட அதிகமாகப் பரிந்துரைத்தால், உற்பத்தியாளர் அல்லது நிறுவனர் (அல்லது உங்கள் வழக்கு Microsoft உடன் என்றால் Microsoft) செய்வது: (1) பரிந்துரைத்த தொகை அல்லது \$1,000 USD இவற்றில் எது அதிகமோ அதைச் செலுத்துவர்; (2) பொருந்தினால், உங்கள் வழக்கறிஞரின் நியாயமான கட்டணத்தைச் செலுத்துவர்; மற்றும் (3) விசாரணை, ஆவணம்தயாரிப்பு மற்றும் தீர்ப்பாயத்திடம் உங்கள் உரிமை கோரலை பெற்றுத் தர மேற்கொண்ட முயற்சிகளுக்கு (சாட்சிகளுக்கான கட்டணம் மற்றும் செலவுகள்) உங்கள் வழக்கறிஞர் விதித்த நியாயமான கட்டணங்களையும் செலுத்தி விடுவர். நீங்களும் நாங்களும் தொகைக்கு ஒப்புக்கொள்ளவில்லை என்றால், அதைத் தீர்ப்பாயம் முடிவு செய்யும்.

(ii) **\$75,000 USD அல்லது அதிகமாகச் செலவாகும் வழக்குகள்.** வழக்குத் தொடுக்கும் செலவு மற்றும் AAA மற்றும் தீர்ப்பாயத்தின் கட்டணங்கள் மற்றும் செலவுகளை AAA விதிகள் நிர்வகிக்கும்.

(iii) **எந்த ஒரு தொகையும் செலவாகும் வழக்குகள்.** நீங்கள் முதலில் தீர்ப்பாயத்திடம் சென்று, இதை அற்பமாகவோ அல்லது முறையற்ற நோக்கில் தீர்ப்பாயகவனத்துக்குக் கொண்டுவந்ததாகவோ தீர்ப்பாய நடுவர்கள் எங்கள் AAA அல்லது தீர்ப்பாயத்தின் கட்டணங்கள் மற்றும் செலவுகளையோ, அல்லது வழக்குத் தொடுக்க செலவான தொகையை நாங்கள் உங்களுக்குச் செலுத்தியதையோ நாங்கள் திருப்பிக்கேட்க தீர்ப்பாயச் செயல்முறையை நாங்கள் தொடர்ந்தால், வழக்குத் தொடுக்கும் செலவு மற்றும் AAA மற்றும் தீர்ப்பாயத்தின் கட்டணங்கள் மற்றும் செலவுகள் அனைத்தையும் நாங்களே ஏற்போம். எந்த ஒரு தீர்ப்பாயச் செயல்முறையிலும் எங்கள் வழக்கறிஞர் கட்டணம் அல்லது செலவுகளை உங்களிடம் கேட்க மாட்டோம். வழக்கின் மதிப்பைத் தீர்மானிக்க உண்டாகும் கட்டணங்கள் மற்றும் செலவுகளைக் கணக்கில் கொள்ளப்படாது.

**f. ஒரு வருடத்துக்குள் பதிவு செய்ய வேண்டும்.** எந்த ஒரு உரிமை கோரல் அல்லது வழக்கு தொடர்பாகவும் சிறு உரிமை கோரல்கள் (அறிவுசார் சொத்துரிமை வழக்குகள் தவிர்த்து—பிரிவு 10.a. பார்க்கவும்). இல்லை என்றால், அது நிரந்தரமாக விலக்கப்படும்.

**g. பிரிக்கப்படும் தன்மை.** குழுச் செயல்பாடு விலக்கு,

ஒரு வழக்கின் அனைத்து அல்லது சில பிரிவுகளுக்கு சட்டவிரோதமாக இருப்பது அல்லது நடைமுறைப்படுத்த முடியாதது என்ற அந்தப் பிரிவுகள் வழக்கில் எடுத்துக் கொள்ளப்படாது. மாற்றாக, அந்தப் பிரிவுகளின் தன்மை பிரிக்கப்பட்டு, நீதிமன்றத்தின் சட்டரீதியாக வழக்கு தொடரப்படும். மீதமுள்ள பிரிவுகள் நடுவர்தீர்ப்பாயத்தில் தொடரும். 10வது பிரிவில் கூறப்பட்டுள்ள மற்ற ஏதாவது, சட்டத்துக்கு விரோதமாக இருப்பது அல்லது நடைமுறைப்படுத்த முடியாதது என்று தெரியவந்தால், அந்தப்பகுதி தன்மை பிரிக்கப்படும், 10வது பிரிவில் மீதமுள்ளவற்றுக்கு மற்ற கூறுகள் தொடர்ந்து பொருந்தும்.

**h. AAA விதிகளுடன் முரண்படுதல்.** AAA-

இன் வணிக ரீதியான தீர்ப்பாய விதிகள் அல்லது நுகர்வோர் தீர்ப்பாய விதிகளுடன் இது முரண்படுகிறதா என்று இந்த ஒப்பந்தம்

**i. முதல்தரப்பு அல்லது மூன்றாம் தரப்புப் பயனாளியாக Microsoft.** சாதன உற்பத்தியாளர் Microsoft ஆக இருந்தாலோ, அல்லது விற்பனையாளரிடமிருந்து மென்பொருளை நீங்கள் வாங்கியிருந்தாலோ, இந்த ஒப்பந்தத்துக்கு Microsoft நிறுவன மே முதல்தரப்பு. இல்லையென்றால், Microsoft நிறுவனம் முதல்தரப்பு அல்ல.

உற்பத்தியாளர் அல்லது நிறுவனர் தொடர்பான உங்கள் ஒப்பந்தத்தில் எழும் முரண்பாடுகளுக்கு முறைசாரா பேச்சுவார்த்தை மற்றும்

**11. நிர்வகிக்கும் சட்டம்.** வழக்கு தொடர்பான எல்லா கூறுகளையும் FAA நிர்வகிக்கும் என்பதைத் தவிர,

சட்டக்கொள்கைகள் முரண்பாடாக இருந்தாலும்,

ஒப்பந்த விதிமீறல் உரிமை கோரல்கள் மற்றும் மாநில நுகர்வோர் பாதுகாப்புச் சட்டங்கள்,

ஆரோக்கியம் மற்றும் போட்டியைத் தடை செய்யும் சட்டங்கள்,

மறைமுக உத்தரவாதச் சட்டங்கள் ஆகிய சட்டங்களின் கீழ் செய்யப்படும் விதிமீறல்கள்,

நியாயமற்ற மெம்பாடு மற்றும் நஷ்டஈடு உள்ளிட்ட, இந்த ஒப்பந்தம், மென்பொருள், அதன் விலை,

அல்லது இந்த ஒப்பந்தம் தொடர்பான அனைத்து உரிமை கோரல்கள் மற்றும் வழக்குகளையும் நீங்கள் வாழும் இடத்தின் அல்லது நா (அல்லது, வணிகம் என்றால், உங்கள் வணிகத்தின் தலைமை இருப்பிடம் அமைந்துள்ள இடம்) நிர்வகிக்கும்.

யுனைடெட் ஸ்டேட்ஸில், தீர்ப்பாயத்தின் அனைத்து செயல்பாடுகளையும் FAA நிர்வகிக்கும்.

**12. வாடிக்கையாளர் உரிமைகள்,**

**பகுதிவாரியான மாறுதல்கள்.** இந்த ஒப்பந்தத்தில் சில சட்ட உரிமைகள் விரிக்கப்பட்டுள்ளன.

உங்கள் ஊர் அல்லது நாட்டுச் சட்டப்படி நுகர்வோர் உரிமைகள் உள்ளிட்ட, மற்ற உரிமைகள் உங்களுக்கு வழங்கப்படலாம்.

மென்பொருளையாரிடமிருந்து வாங்கினீர்களோ, அவர் தொடர்பான உரிமைகளும் உங்களுக்கு இருக்கலாம்.

உங்கள் மாநிலம் அல்லது நாட்டின் சட்டம் அனுமதிக்கவில்லை என்றால், இந்த ஒப்பந்தம் அந்த மற்ற உரிமைகளை மாற்றாது.

உதாரணத்துக்கு, பின்வரும் பகுதிகளில் இந்த மென்பொருளை நீங்கள் வாங்கியிருந்தாலோ,

அல்லது நாட்டின் சட்டம் பொருந்தினாலோ, பின்வரும் கூறுகள் உங்களுக்குப் பொருந்தும்:

**a.ஆஸ்ட்ரேலியா.**“கட்டுப்படுத்தப்பட்ட உத்தரவாதத்துக்கான” குறிப்புகள், Microsoft அல்லது உற்பத்தியாளர் அல்லது நிறுவநர் வழங்கிய வெளிப்படுத்திய உத்தரவாதத்துக்கான குறிப்புகள் ஆகும். ஆஸ்ட்ரேலியா ரூகர் வோர் சட்டத்தின் கீழ், சட்ட உத்தரவாதங்களுக்கு இணங்க, உங்களுக்கு உள்ள உரிமைகள் மற்றும் நிவாரணங்களை உள்ளடக்கி, அந்தச் சட்டத்தின் கீழ், உங்களுக்கு இருக்கக்கூடிய மற்ற உரிமைகள் மற்றும் நிவாரணங்களுடன் சேர்த்து, இந்த உத்தரவாதம் கூடுதலாக வழங்கப்பட்டுள்ளது.

இந்தப்பிரிவில் “பொருட்கள்” என்ற சொல், வெளிப்படையான உத்தரவாதத்தை Microsoft அல்லது உற்பத்தியாளர் அல்லது நிறுவநர் வழங்கும் மென்பொருளைக் குறிக்கிறது. எங்கள் பொருட்கள், ஆஸ்ட்ரேலியா ரூகர் வோர் சட்டத்தின் கீழ் விலக்கமுடியாத உத்தரவாதங்களை வழங்குகிறது. பெரும் செயலிழப்பு ஏற்படும் சூழல்களில், மாற்றாக வேறு ஒரு பொருளைப் பெறவோ அல்லது பணம் திரும்பப் பெறவோ, முன்கூட்டியே எதிர்பார்த்த மற்ற நியாயமான இழப்புகள் அல்லது சேதாரங்களுக்கு நஷ்டஈடு பெறவோ உங்களுக்குத்தகுதியுடைய பொருளின் செயலிழப்பு சரிசெய்யக்கூடிய அளவுக்கு இருந்து, மிகப்பெரும் செயலிழப்புக்கு வழிவகுக்காது என்றால், பொருளைப் பழுதுபார்த்த பொருளைப் பெற அல்லது இணையான மாற்றுப் பொருளைப் பெறவும் உங்களுக்குத்தகுதியுடையது.

**b.கனடா.** இணைய இணைப்பைத் துண்டிப்பதன் மூலமாக, உங்கள் சாதனத்தில் புதுப்பிப்புகளைப் பெறுவதை நிறுத்தலாம். இணையத்துடன் நீங்கள் இணைந்தால் அல்லது இணையும் போது, புதுப்பிப்புகள் உள்ளதா என்று சரிபார்த்து, அவற்றை மென்பொருள் நிறுவத்தொடரும்.

**c.ஐரோப்பிய ஒன்றியம்.** கீழே உள்ள பகுதி 13.d(i) இல் உள்ள கல்விரீதியான பயன்பாட்டுக்கட்டுப்பாடு இந்தத்தளத்தில் பட்டியலிட (aka.ms/academicuse).

**d.ஜெர்மனி மற்றும் ஆஸ்ட்ரியா.**

(i) **உத்தரவாதம்.** மென்பொருளுடன் சேர்க்கப்பட்டுள்ள Microsoft ஆவணங்களில் விவரிக்கப்பட்டுள்ள பாடகணிசமான செயல்திறனுடன் இந்த முறையாக உரிமம் பெற்ற மென்பொருள் இருப்பினும், உரிமம் வழங்கப்பட்ட மென்பொருள் தொடர்பான எந்தவித ஒப்பந்த உத்தரவாதத்தையும் உற்பத்தியாளரோ அல்லது நிறுவநரும் Microsoft நிறுவனமோ வழங்கவில்லை.

(ii) **பொறுப்புக்கட்டுப்பாடு.** மரணம் ஏற்படுதல், தனிப்பட்ட அல்லது உடல்காயம் ஏற்படுதல், ஆகியவற்றுக்கும் சேர்த்து, வேண்டுமென்றே செய்தல், ஓட்டுமொத்த கவனக்குறைவு ஏற்படுதல் போன்ற சூழல்களில், தயாரிப்புப் பொறுப்புச் சட்டத்தின் கீழ், உற்பத்தியாளரோ அல்லது நிறுவநரோ, மற்றும் Microsoft நிறுவனமோ பொறுப்பேற்க வேண்டும்.

முந்தவாக்கியத்துக்கு உட்பட்டு, அது போன்ற பொருள் ஒப்பந்தக்கோட்பாடுகளை உற்பத்தியாளர் அல்லது நிறுவநர் அல்லது Microsoft நிறுவனம் மீறினால், லேசான கவனக்குறைவுகளுக்கும் மேலும் உற்பத்தியாளர் அல்லது நிறுவநர் அல்லது Microsoft நிறுவனம் பொறுப்பேற்பர். பொருள் ஒப்பந்தக்கோட்பாடுகளை முற்றிலும் நிறைவேற்றுவது, இந்த ஒப்பந்தத்தைக் கையெழுத்திடுவதுடன் நடைமுறைப்படுத்த எளிதாக்கும். பொருள் ஒப்பந்தக்கோட்பாடுகளை மீறுவது இந்த ஒப்பந்தத்தின் நோக்கத்தை இருண்டதாக்கிவிடும். பொருள் ஒப்பந்தக்கோட்பாடுகளுக்கு இணங்கி நடப்பது தொடர்ச்சியான நம்பிக்கையை ஒருவருக்கு வழங்கும் (முக்கிய கடமை என்றழைக்கப்படுகிறது). லேசான கவனக்குறைவு தொடர்பான மற்ற சூழல்களில், லேசான கவனக்குறைவுகளுக்கு உற்பத்தியாளர் அல்லது நிறுவநர் அல்லது Microsoft நிறுவனம் பொறுப்பேற்க மாட்டார்கள்.

**e.பிற பகுதிகள்.** பகுதி மாறுபாடுகளில் உள்ள நடப்புப்பட்டியலுக்கான (aka.ms/variations) ஐப்பார்க்கவும்.

**13.கூடுதல் அறிவிப்புகள்.**

**a.நெட்வொர்க்குகள்,**

**தரவு மற்றும் இணையப்பயன்பாடு.** மென்பொருள் வழியாக அணுகப்படும் மென்பொருளின் சில அம்சங்கள் மற்றும் சேவை உங்களுக்கு சாதனத்தை இணையத்துடன் இணைக்கும் தேவை ஏற்படலாம். நீங்கள் அணுகுவது மற்றும் பயன்படுத்துவது (கட்டணங்கள் உட்பட), உங்கள் செல்லுலார் அல்லது இணையச் சேவை வழங்குநரின் ஒப்பந்த விதிமுறைகளுக்கு உட்படலாம். மென்பொருளின் சில அம்சங்கள் இணையத்தை மிகத்திறம்பட அணுக உங்களுக்கு உதவலாம், ஆனால், உபயோகம் குறித்த மென்பொருளின் கணக்கீடுகள், உங்கள் சேவை வழங்குநரின் அளவீடுகளைப் போல இல்லாமல் வித்தியாசமாக இருக்கும். (i) உங்கள் சேவைத்திட்டங்கள் மற்றும் ஒப்பந்த விதிமுறைகள் குறித்து அறிந்துவைத்திருப்பதும் அவற்றுக்கு இணங்கி நடப்பதும்



(ii) பொது/வெளிப்படையான நெட்வொர்க்குகள் உள்பட, நெட்வொர்க்குகளைப் பயன்படுத்துவது அல்லது அணுகுவது தொடர்பாக எழும் சிக்கல்களுக்குள் போதும் நீங்களே பொறுப்பு நெட்வொர்க்குகளுடன் இணையவும், அனுமதி இருந்தால், அந்த நெட்வொர்க்குகளுக்குறித்த அணுகல்தகவலைப் பகிரவும் மென்பொருளை நீங்கள் பயன்படுத்தலாம்.

**b.H.264/AVC மற்றும் MPEG-4 விஷுவல் தரநிலைகள் மற்றும் VC-1 தரநிலைகள்.** இந்த மென்பொருளில் H.264/MPEG-4 AVC மற்றும்/அல்லது VC-1 குறிமறை நீக்கும் தொழில்நுட்பத்தை உள்ளடங்கியிருக்கலாம். இந்த அறிவிப்பு MPEG LA, L.L.C.-க்குத் தேவைப்படும்:

AVC, VC-1, ஆகியவற்றின் கீழ் இந்தப் பயன்பாடு உரிமம் பெற்றுள்ளது, மற்றும் (i) மேலே குறிப்பிடப்பட்டுள்ள தரநிலைகளுக்கு இணங்கவீடியோவை குறிமறை ஆக்கவும் மற்றும்/அல்லது (ii) தனிப்பட்ட மற்றும் வணிக நோக்கம் அல்லாத செயல்பாடுகளில் நடவடிக்கைகளில் ஈடுபட்டுள்ளது கர்வோரால்குறிமறையா VC-1, மற்றும் MPEG-4 PART 2 வீடியோவை குறிமறை நீக்கவும் மற்றும்/அல்லது AVC, VC-1, மற்றும் வீடியோவை வழங்க உரிமம் உள்ள வீடியோ வழங்கியிடமிருந்து பெற்ற அதுபோன்ற வீடியோவை குறிமறை நீக்கவும் தனிப்பட்ட மற்றும் வணிக நோக்கம் அல்லாத உபயோகத்துக்கு MPEG-4 PART 2 விஷுவல் காப்புரிமைப் பிரிவு உரிமம் வழங்குகிறது. வேறு எந்தப் பயன்பாட்டுக்கும் உரிமம் வழங்கப்படவில்லை அல்லது பொருந்தாது. கூடுதல்தகவலை MPEG LA, L.L.C. இடமிருந்து பெற்றுக்கொள்ளலாம் (AKA.MS/MPEGLA) ஜப்பார்க்கவும்.

**c. தீம்பொருள் பாதுகாப்பு.** உங்கள் சாதனத்தை தீம்பொருளில் இருந்து பாதுகாக்க Microsoft அக்கறை கொள்கிறது. மற்ற பாதுகாப்பு நிறுவப்படவில்லை என்றாலோ அல்லது காலாவதி ஆகிவிட்டாலோ, தீம்பொருள் பாதுகாப்பை மென்பொருள் இயக்கிவிடும். அவ்வாறு செய்ய, மற்ற நீம்பொருள் தடுப்பு மென்பொருளை செயலிழப்பு செய்ய வேண்டும் அல்லது நீக்க வேண்டியிருக்கலாம்.

**d. கட்டுப்படுத்தப்பட்ட உரிமங்கள் பதிப்புகள்.** நீங்கள் வாங்கிய மென்பொருள் பதிப்பு, குறிப்பிட்ட அல்லது கட்டுப்படுத்தப்பட்ட பயன்பாட்டுக்காக என்று குறிக்கப்பட்டிருந்தாலோ அல்லது வேறு வழியில் திட்டமிட அவ்வாறு குறிப்பிட்டுள்ளது போலவே அதைப் பயன்படுத்த வேண்டும். வணிக ரீதியான, லாப நோக்கற்ற அல்லது வருவாய் ஈட்டும் செயல்பாடுகளுக்கு அதுபோன்ற மென்பொருள் பதிப்புகளை நீங்கள் பயன்படுத்த

(i) **கல்வி தொடர்பானவை.** கல்வி தொடர்பாகப் பயன்படுத்த, மென்பொருளை வாங்கும் நேரத்தில் நீங்கள் ஒரு மாணாக்கராக, ஆசிரியராக அல்லது அலுவலராக இருக்க வேண்டும்.

(ii) **பரிசோதனை.** பரிசோதனை (அல்லது சோதனை அல்லது செயல்விளக்கம்) பயன்பாட்டுக்கு, மென்பொருளை நீங்கள் விற்கக்கூடாது, நன்கு இயங்கும் சூழலில் பயன்படுத்த வேண்டும், அல்லது பரிசோதனைக்கான தகுப்பிறகு பயன்படுத்த வேண்டும். இந்த ஒப்பந்தத்தில்கண்ட தற் குமாறாக நடக்காத பட்சத்தில், **மதிப்பீட்டு மென்பொருள் "அப்படியே" வழங்கப்படுகிறது வெளிப்படையாகவோ அல்லது உள்மறையாகவோ (வரையறைவாரண்டி உள்பட), எந்தவாரண்டியும் இந்தப் பதிப்புகளுக்குப் பொருந்தாது.**

(iii) **NFR.** "NFR" அல்லது "மறுவிற்பனைக்கு அல்ல" என்று குறிக்கப்பட்டுள்ள மென்பொருளை நீங்கள் விற்பனை செய்யக்கூடாது.

(iv) **முன்னோட்டம்.** நீங்கள் Microsoft அனுமதித்த முன்னோட்டம், இன்சைடர், பீட்டா அல்லது பிற வெளியீட்டுக்கு முந்தைய மென்பொருள் பதிப்புகளைப் ("முன்னோட்டங்கள்") பயன்படுத்தலாம். நீங்கள் மென்பொருளின் காலாவதி தேதி வரை மற்றும் நீங்கள் இந்த ஒப்பந்தத்தின் விதிகளுக்கு உட்பட்டு நடக்கும் வரையறு முன்னோட்டங்கள் சோதனைக்கானவை மற்றும் வியாபார ரீதியில் வெளியிடப்படும் பதிப்புகளில் இருந்து குறிப்பிடத்தக இந்த ஒப்பந்தத்தில்கண்ட தற் குமாறாக நடக்காத பட்சத்தில், **முன்னோட்டங்கள் "அப்படியே" வழங்கப்படுகிறது வெளிப்படையாகவோ அல்லது உள்மறையாகவோ (வரையறைவாரண்டி உள்பட), எந்தவாரண்டியும் இந்தப் பதிப்புகளுக்குப் பொருந்தாது.** உங்கள் சாதனத்தில் முன்னோட்டங்களை நிறுவுவதன் மூலம், நீங்கள் உங்கள் சாதன வாரண்டியை இழக்கலாம் அல்லது பாதிக்கலாம் மற்றும் உங்கள் சாதனத்தையாரிப்பாளர் அடி பொறுப்பேற்காது. முன்னோட்டங்களுக்கு Microsoft ஆதரவு சேவைகள் வழங்காமல் போகலாம். நீங்கள் முன்னோட்டம் பற்றிக்ருத்துரு, பரிந்துரைகள் அல்லது பிற பின்னூட்டம் ("சமர்ப்பி") Microsoft -க்கு வழங்கினால், நீங்கள் அந்த சமர்ப்பித்தவைகளை எந்தவகையிலும் எந்த நோக்கத்துக்காகவும் பயன்படுத்தும் உரிமையை Microsoft மற்றும் அதன் பங்குதாரர்களுக்கு வழங்குகிறீர்கள்.

#### 14.முழுஓப்பந்தம்.இந்தஓப்பந்தம் (உற்பத்தியாளர்அல்லதுநிறுவநர்அல்லதுMicrosoft

வழங்கியமற்றும்நீங்கள்பயன்படுத்தும்மென்பொருள்துணைப்பொருள், புதுப்பிப்புகள்மற்றும்சேவைகளுடன்வரும்மற்றவிதிமுறைகள்மற்றும்அச்சிட்டகாகிதவடிவில்உள்ளவிதிமுறைகளுடன்சேர்த்து மற்றும்இந்தஓப்பந்தத்தில்இணைப்புகளாகவழங்கப்பட்டுள்ளவலைப்பக்கங்களில்உள்ளவிதிமுறைகளும், மென்பொருள்மற்றும்அதுபோன்றதுணைப்பொருள், புதுப்பிப்புகள்மற்றும்சேவைகளுக்கான (அதுபோன்றதுணைப்பொருட்கள், புதுப்பிப்புகள்அல்லதுசேவைகளைஉற்பத்தியாளர்அல்லதுநிறுவநர்அல்லதுMicrosoft வழங்கியிருந்தால்தவிர) முழுஓப்பந்தம்ஆகும். உங்கள்மென்பொருள்இயங்கியவுடன், (aka.ms/useterms)க்குச்சென்றுஅல்லதுஅமைப்புகள் - முறைமை - அறிமுகம்என்பதற்குமென்பொருளில்சென்றுஇந்தஓப்பந்தத்தைப்படித்துப்பார்க்கலாம். URLகளைஉலாவியின்முகவரிப்பட்டியில்தட்டச்செய்து, இந்தஓப்பந்தத்தில்உள்ளஇணைப்புகளில்வழங்கப்பட்டுள்ளவிதிமுறைகளைநீங்கள்படித்துப்பார்க்கலாம், அவ்வாறுசெய்யஓப்புக்கொள்கிறீர்கள். சேவையைப்பயன்படுத்துவதற்குமுன், அந்தச்சேவைக்கானவிதிமுறைகளை, இணைப்புகளாகவழங்கப்பட்டுள்ளவலைப்பக்கங்களில்உள்ளவிதிமுறைகளையும்சேர்த்துப்படிப்பதாகஓப்புக்கொள்கிறீர்கள் சேவையைப்பயன்படுத்துவதன்மூலம், இந்தஓப்பந்தம்மற்றும்இணைக்கப்பட்டுள்ளவிதிமுறைகளைஏற்கிறீர்கள்என்பதைப்புரிந்துகொண்டுள்ளீர்கள். இந்தஓப்பந்தத்தில்தகவல்வழங்கக்கூடியஇணைப்புகளும்உள்ளன. அறிவிப்புகள்மற்றும்இணைக்கவிதிமுறைகள்உள்ளஇணைப்புகள்:

·Microsoft தனியுரிமைஅறிக்கை (aka.ms/privacy)

·Microsoft சேவைகள்ஓப்பந்தம் (aka.ms/msa)

·Adobe Flash Player உரிமவிதிகள் (aka.ms/adobeflash)

\*\*\*\*\*

#### **உத்தரவாதம்இல்லை**

உங்கள்சாதனத்தில்உள்ளமென்பொருள் (பயன்பாடுகள்உட்பட) "உள்ளபடியே" உரிமம்பெற்றுள்ளது.

உங்கள்உள்நாட்டுச்சட்டங்களால்அதிகபட்சமாகஅனுமதிக்கப்பட்டவரை,

மென்பொருளின்தரம்மற்றும்செயல்திறனின்ஒட்டுமொத்தஆபத்தையும்ஏற்றுக்கொள்கிறீர்கள்.

அதில்பிழைஇருப்பதுநிபந்திக்கப்பட்டால்,

அதைச்சரிசெய்யத்தேவைப்படும்சேவைமற்றும்பழுதுபார்ப்புக்குஉண்டாகும்மொத்தசெலவையும்நீங்களேஏற்கவேண்டும்.

தயாரிப்பாளரோMICROSOFT நிறுவனமோமென்பொருளுக்குவேறுஎந்தஉத்தரவாதம்அல்லதுநிபந்தனைகளைஅளிக்கவில்லை.

உங்கள்உள்ளூர்சட்டம்அனுமதிக்கும்வரையில், வர்த்தகத்தன்மை,

குறிப்பிட்டநோக்கத்துக்குத்தகுதிபெறுதல்மற்றும்சட்டப்படிநடத்தல்,

உள்ளிட்டஅனைத்துமறைமுகஉத்தரவாதங்களையும்MICROSOFT தளர்த்திவிடும்.

இந்தஓப்பந்தத்தைமீறாதவகையில்உங்களின்உள்ளூர்சட்டங்களின்கீழ்க்கூடுதல்உரிமைகள்அல்லதுசட்டரீதியானஉத்தரவாதங்கள்

உங்கள்உள்ளூர்சட்டங்கள்இந்தஓப்பந்தத்தின்மூலம்உத்தரவாதமோ, உறுதியோஅல்லதுநிபந்தனையோவிதித்தால்,

அதன்காலகட்டம்முதல்பயனர்மென்பொருளைப்பெறும்போது 90 நாட்கள்வரைகுறைக்கப்படும்.

தயாரிப்பாளர்அல்லதுMICROSOFT அத்தகையஉத்தரவாதம், உறுதிஅல்லதுநிபந்தனையைமீறினால்,

தயாரிப்பாளரின்அல்லதுMICROSOFTஇன் தேர்வில்உங்கள்சொந்ததீர்வாக, (I)

எந்தக்கட்டணமும்இல்லாமல்மென்பொருளைமாற்றித்தரலாம்அல்லதுபழுதுநீக்கித்தரலாம், அல்லது (II)

மென்பொருளைத்திருப்பியளிக்கலாம் (அதன்தேர்வில்மென்பொருள்நிறுவப்பட்டசாதனத்தைத்திருப்பியளிக்கலாம்)

செலுத்தியதொகை, ஏதாவதுஇருந்தால்திருப்பித்தரலாம். இவைஉங்கள்உள்ளூர்சட்டங்கள்விதிக்கும்உத்தரவாதம்,

உறுதிஅல்லதுநிபந்தனையைமீறுவதற்கானதீருகளாகும்.

உங்கள்உள்ளூர்சட்டங்கள்அனுமதிக்கும்வரை, MICROSOFT

நிறுவனத்திடமிருந்துசேதாரங்களுக்குட்பெறஉங்கள்உள்ளூர்சட்டம்அனுமதித்தாலும்மென்பொருளுக்குநீங்கள்கட்டியதொகை

(அல்லதுமென்பொருள்உங்களுக்குஇலவசமாகப்பெற்றிருந்தால்USD \$50 வரை).

ஏதேனும்சேதங்கள்அல்லதுதீர்வமைக்கும்படி கேட்கவோஏதேனும்உரிமையைவிலக்கவோமாட்டீர்கள்,

அதில்இந்தஓப்பந்தத்திற்குட்பட்டஅல்லதுஏதேனும்கோட்பாட்டிற்குட்பட்டஇழந்தலாபங்கள், நேரடி, தொடர்ச்சியான, சிறப்பான,

மறைமுகமானஅல்லதுதற்செயலானசேதாரங்களும்அடங்கும். இந்தவரையறை (I)

இந்தஓப்பந்தத்துடன்தொடர்புடையஎதற்கும், மென்பொருள் (பயன்பாடுகள்உட்பட), சாதனம், சேவைகள்,

தரவுச்சிதைவுஅல்லதுஇழப்பு, தரவைப்பரிமாற்றம்செய்தல்அல்லதுபெறுதல்,

மூன்றாம்தரப்புஇணையத்தளங்களில்அல்லதுமூன்றாம்தரப்புநிறுவனங்களில்உள்ளஉள்ளடக்கம் (குறியீடுஉட்பட) மற்றும் (II)

ஓப்பந்தத்தைமீறியதற்கானஉரிமைக்கோரல்கள், உத்தரவாதம், உறுதிஅல்லதுநிபந்தனை; கடுமையானகடப்பாடு,

புறக்கணிப்பு அல்லது ஏதேனும் தீங்கு; விதி அல்லது ஒழுங்கமைப்புகள்; முறையற்ற சீர்ப்படுத்தல்; அல்லது ஏதேனும் கோட்பாட்டுக்கு உட்பட்டுப் பயன்படுத்தப்படும்.

ஏதேனும் இழப்புகளுக்குப் பழுது நீக்கம், மாற்றியமைத்தல், அல்லது பணம்திருப்பியளித்தல் இல்லாவிட்டால் (உங்கள் உள்ளூர் சட்டத்தால் தேவைப்பட்டால்) உங்களுக்கு முழுமையாக இழப்பீடு அளிக்கப்படும், தயாரிப்பாளர் அல்லது MICROSOFT க்கு சேதாரங்கள் பற்றி தெரியவந்தால், அல்லது மீட்டல் அவசிய நோக்கத்தில் தோல்வியுற்றால் இந் தலைப்பந்தத்தில் உள்ள சேதார விலக்கங்கள் மற்றும் மீட்டல் வரம்புகள் உங்களுக்கு (மென்பொருள் "உள்ளபடியே" உரிமமளிக்கப்படும்).

உங்கள் சாதனம் உத்தரவாதத்திற்கு உட்படாவிட்டால் உங்கள் சாதனத்தயாரிப்பாளரிடம் சரிபார்க்கவும்.